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Výroční zpráva o činnosti MAS Rozkvět zahrady jižních Čech v roce 2010 

 

Místní akční skupina Rozkvět zahrady jižních Čech se v roce 2010 řešila realizaci vlastních 

projektů zaměřených na místní a regionální rozvoj, administrovala realizaci strategického 

rozvojového plánu LEADER a aktivně se podílela na propagaci  a prezentaci regionu místní akční 

skupiny i celého Jihočeského kraje. 

 

Počátkem roku 2010 se MAS Rozkvět podařilo úspěšně dokončit rekonstrukci objektu 

středověkého špýcharu v centrální části obce Chelčice a zřídit v něm Památník Petra Chelčického, 

který je de facto první ucelenou expozicí věnovanou tomuto českému reformátoru v celé ČR. 

Vybavení památníku bylo v průběhu roku dále rozšířeno o řadu interaktivních prvků představujících 

dobu Petra z Chelčic i jeho dílo, spolufinancovaných z grantu Jihočeského kraje. V rámci 

prezentace památníku MAS vydala tištěného Průvodce Památníkem Petra Chelčického v několika 

jazykových mutacích (ČJ, AJ, NJ) s bohatou fotodokumentací. Provoz památníku byl zahájen při 

Slavnostech květů (tradiční sportovně-společenská akce v regionu Chelčicko – Lhenicko) 1. května, 

přes letní sezonu byl památník přístupný v doprovodu místních průvodců. Slavnostní otevření 

památníku proběhlo v rámci 5. ročníku mezinárodních Dnů Petra Chelčického (4.-5.9.2010),  které 

proběhly za široké účasti laické veřejnosti a pozvaných hostí (na krajské a regionální úrovni), 

tohoto ekumenického setkání se zúčastnili také zástupců 5 církví z celé republiky. Velký ohlas měl 

památník a možnosti jeho využití pro cestovní ruch mezi účastníky presstripu, který pořádala MAS 

Rozkvět zahrady jižních Čech ve spolupráci s agenturou Czechtourism dne 16.9.2010, presstripu se 

zúčastnilo cca 25 zástupců médií a incomingových cestovních kanceláří, výstupem návštěvy 

v památníky a jeho prezentace byly například reportáže o památníku ve francouzském vysílání 

Českého rozhlasu (http://www.radio.cz/fr/rubrique/histoire/il-y-630-ans-naissait-petr-chelcicky-

penseur-et-pere-spirituel-de-lunite-des-freres). 

 

Do plného provozu a využívání byly také zavedeny prostory pro činnost neziskových organizací v 

Centru pro NNO ve Lhenicích a prostory Klubíčka v Chelčicích, určených především pro práci 

s dětmi. Oba prostory jsou ve správě MAS Rozkvět a MAS zajišťuje popř. podporuje jejich provoz.  

Obě centra podpořily rozvoj práce s dětmi a spolkovou činnost v lokalitě Chelčicko-Lhenicka. 
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Administrace Strategického plánu LEADER „ Květy, plody a lidé zahrady jižních Čech“ v roce 

2010 znamená pro region realizaci dalších 19 individuálních projektů v celkovém rozpočtu cca 9,5 

M Kč, když dotace z PRV činila  cca 6,2 M Kč.  

Mezi podpořenými a zrealizovanými projekty je například: 

-  nové vybavení poutního chrámu Jména Panny Marie na Lomci replikami historických 

sedes, trůnu a abaku (oltářiště) 

- zřízení hasičského a obecního muzea v Češnovicích 

- rekonstrukce objektu kulturního a společenského domu v Čejkovicích 

- pořízení vybavení pro keramický spolek v Plástovicích 

- modernizace otopného systému Spolkového domu (bývalá fara) v Chelčicích 

- oprava návesní kaple v Češnovicích 

- pořízení velkokapacitního stanu a mobiliáře po pořádání spolkových akcí Chelčicko-

Lhenického mikroregionu. 

Ne vše se nám však v uplynulém roce podařilo tak, jak bychom si přáli. Nepodařilo se prosadit 

realizaci projektu spolupráce zaměřeného na podporu cestovního ruchu, v rámci kterého měla být 

zrealizována naučná stezka regionem Zbudovských Blat a provedena projektová příprava 

rekonstrukce kaple v stylu novoromantismu v Češnovicích a vyhledávací studie Linecké stezky ve 

lhenickém úseku. Tyto záměry se pokusíme dále řešit. 

 

I v roce 2010 realizovala MAS Rozkvět řadu osvětových aktivit a zajišťovala propagaci atraktivit 

regionu MAS. Kromě tištěného Průvodce Památníkem Petra Chelčického v několika jazykových 

mutacích (ČJ, AJ, NJ) jsme vydali letáky o regionu MAS a činnosti MAS a podpořili jsme vydání 

pamětní brožury k 650.výročí Plástovic. Uspořádali jsme výstavy o regionu a činnosti MAS 

v několika obcích MAS (Sedlec, Pištín, Chelčice, Lhenice, Vadkov), MAS jsme prezentovali na 

konferenci NS MAS v Lázních Bělohrad a na výstavě Země Živitelka; 4 prezentační panely 

zachycující rekonstrukce sakrálních staveb v regionu MAS byly vybrány do sady 32 panelů, které 

tvoří putovní výstavu NS MAS.  

MAS byla také spoluorganizátorem Slavností plodů 2010, které proběhly 5. a 6. 11. 2010 

v Malovicích formou rozsáhlého farmářského a řemeslného trhu s kulturním programem, kterého se 

zúčastnili také naši partneři z Bavorska. Součástí programu byla hraná scénka ze života rodu 

Malovců, slavnosti navštívil Petr Vok a kostýmovaný průvod…. 


